
INDAGINE DI CUSTOMER SATISFACTION SUL SERVIZIO DI ACCOGLIENZA 
PERIODO DI RIFERIMENTO DAL 1.01.2013 AL 31.12.2013

"SI RITIENE SODDISFATTO/A DEL SERVIZIO DI ACCOGLIENZA  PRESSO IL DIPARTIMENTO CHIRURGICO?"

GRADO DI SODDISFAZIONE
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MULTIDISCIPLINARE ORL/ CH VASC/ OCUL  -
questionari ritirati n° 138
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CHIRURGIA - questionari ritirati n° 229
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ORTOPED./TRAUMATOLOGIA  - questionari ritirati n° 169
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UROLOGIA  - questionari ritirati n° 81
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OSTETRICIA/GINECOLOGIA  - questionari ritirati n° 277


